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 محمدهادی علی‌احمدی، شهردار 
اجرای  درباره  تهران  منطقه۱۳ 
برنامه‌ها در فصل نشاط و رویش 
گفت: »برگزاری حدود ۴٨مسابقه 
قرآنی و هنری به همراه تور تهران‌گردی 
و حدود ١۶عنوان جشن و برنامه‌های 
شاد و مفرح، جشنواره بازی‌های پدر 
و فرزندی و ایستگاه نشاط و تعالی 
فرهنگی  رویداد  فعالیت‌های  از 
شهرزاد در مرحله مسابقات محله‌ای 
و منطقه‌ای است.« به گفته او، 
هویت سازی، ایجاد حس تعلق و 
نشاط اجتماعی با تمرکز بر فضا‌ها و 
فعالیت‌های عمومی شهر از اهداف 
برنامه‌های فصل نشاط و رویش 

است.

 آیین افتتاح یاورشهرهای پایتخت 

)مراکز گروه‌های خاص و منع گزارش
پذیرش آسیب‌دیدگان اجتماعی( با 
حضور مدیران شهری و نمایندگانی از سازمان 
بهزیستی، استانداری، کمیته امداد، نیروی انتظامی، 
قوه قضاییه و... در مرکز شماره5)ویژه پذیرش بانوان 
معتاد متجاهر( برگزار شد. در این مراسم شهردار 
تهران گفت: »7ماه از تشکیل قرارگاه اجتماعی 
می‌گذرد و در گام نخست روی ساماندهی معتادان 
متجاهر تمرکز کردیم و امروز می‌توانیم اعلام کنیم، 
در این قرارگاه 14نهاد، سازمان و دستگاه آمدند و 
کنار شهرداری ایستادند و خشنودیم که در کنار هم 
توانستیم یکی از گره‌های کور شهر)مشکل معتادان 
متجاهر( را باز کنیم.« علیرضا زاکانی همچنین 
تأکید کرد که از بحران عبور کرده‌ایم و به دوره 
تثبیت و بستن پرونده ساماندهی معتادان متجاهر 

رسیده است.
به گزارش همشهری، معتادان بالای 65سال، 
نوجوانان زیر 18سال، افراد دارای زخم‌باز، بانوان 
معتاد متجاهر و... ازجمله موارد منع پذیرش در 
مراکز نگهداری و کمپ‌ها هستند. به همین دلیل 
شهرداری تهران با ایجاد مراکز یاورشهر تلاش کرد 
تا این موانع را بردارد و ظرفیت‌های جدیدی برای 
خدمت‌رسانی به این گروه‌های آسیب‌دیده ایجاد 
کند. شهردار تهران در آیین افتتاح یاورشهرها 

گفت: »سال‌ها موضوع معتادان متجاهر با این 
رویکرد که نوعی زیست شهری است، رها شده 
بود و هیچ ارگاني به این موضوع توجهی نداشت؛ 
بنابراین با تغییر نگاه و رویکرد گام اول در قرارگاه 
اجتماعی معطوف به ساماندهی معتادان متجاهر 
شد و تلاش کردیم این مسئله را طوری دنبال 
کنیم که رویه‌های گذشته تکرار نشود و مواردی 
چون بازسازی شخصیتی و جسمی، توانمندسازی 
و کسب مهارت‌های لازم برای اشتغال و توجه به 

خانواده و... مدنظر قرار گرفت.« 
علیرضا زاکانی ضمن ابراز خرسندی از اقدامات انجام 
‌شده در قرارگاه اجتماعی، عنوان کرد: »با وجود اینکه 
افراد، سازمان‌ها و نهادها، مأموریت‌های متفاوتی 
داشتند اما در قرارگاه دور هم جمع شدند و خدمت را 
از ضعیف‌ترین بخش جامعه یعنی معتادان متجاهر 
شروع کردند و امروز خشنودیم با همدلی در قرارگاه 
اجتماعی توانستیم شرایطی را رقم بزنیم تا لبخند بر 
لبان کسانی که مورد توجه نبوده و نیستند، بنشیند. 
علاوه‌بر آن ، مدت‌ها قبل کارگروه‌های کودکان کار 
تشکیل شده تا بتوانیم به آنها که در حال استثمار 
شدن هستند، کمک کنیم. درگام بعدی هم موضوع 
تکدی‌گری را پیگیری خواهیم کرد.« آن‌طور که او 
گفت کارکردها در قرارگاه اجتماعی براساس 3کلمه 
کلیدی خدمت، مشارکت و پیشرفت تعریف شد. 
زاکانی ادامه داد: »امروز همه باید دست‌به‌دست 

هم مسیرخدمت را دنبال کنیم و در بخش مشارکت 
»من«ها را کنار بگذاریم و »ما« شویم. پیشرفت 
مادی و معنوی شهر در گروي مشارکت و خدمت 
است و مردم باید در یک سطح عالی، احساس 
خدمتگزاری و نوکری کنند. چرا که آنها شایسته 
این خدمت هستند.« شهردار تهران در پایان 
صحبت‌هایش تأکید کرد: »ما کار را شروع کرده‌ایم 
اما مردم و گروه‌های جهادی باید به میدان بیایند و 
کار را تکمیل و تمام کنند و گام‌به‌گام به سمتی برویم 
تا پرونده این موضوع و موضوعاتی از این ‌دست که 
موانع پیشرفت جامعه هستند را ببندیم. همچنین 
ما به افراد آسیب‌دیده در کمپ‌ها قول می‌دهیم در 
خدمت‌شان باشیم و تقاضا داریم آنها هم قول دهند، 

همت کنند تا متحول و افتخار جامعه شوند.« 

مدل موفق حل آسیب‌های اجتماعی
معاون امور اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران 
هم در این مراسم به کارگروهی موفق در قرارگاه 
اجتماعی اشاره کرد و گفت: »در ابتدا این کار 
سخت به‌نظر می‌رسید اما با همتی که شکل گرفت، 
منیت‌ها و آرم‌ها کنار رفت و آرمان‌ها شکل گرفت 
و نهادها و سازمان‌ها به وظایف و تکالیف‌شان عمل 
کردند. اکنون این یک فرهنگ کار جمعی است که 
قابلیت تبدیل‌شدن به یک مدل جدید برای حل 
معضلات اجتماعی در کشور را دارد.« محمدامین 
توکلی‌زاده با بیان اینکه صیانت از قرار جمعی و 
همت و همدلی شکل‌گرفته در قرارگاه اجتماعی، بر 
عهده تک‌تک ماست، تأکید کرد: »اگر همت جمعی 
در قرارگاه اجتماعی نبود موفق نمی‌شدیم و امروز 
می‌توان با این همت سایر آسیب‌های اجتماعی 
شهر را مسئله قرارگاه قرار دهیم و برای حل آنها 

اقدام کنیم.«

توانمندسازی معتادان در مراکز خاص
مدیرعامل سازمان رفاه، خدمات و مشارکت‌های 
اجتماعی شهرداری تهران هم در بخش دیگری از 
مراسم به توانمندسازی معتادان و آسیب‌دیدگان 
در مراکز خاص)یاورشهر( اشاره کرد و گفت 
که در یاورشهرها علاوه‌بر نگهداری معتادان 
 متجاهر به موضوع توانمندسازی هم توجه شده

 است. 
احمد احمدی‌صدر همچنین به اشتغال‌زایی 
در کمپ‌های ماده16 هم اشاره و عنوان کرد: 
»توانمندسازی در این مراکز با رویکرد توجه به 
هنرهای ایرانی- اسامی در حال پیگیری است و 
تلاش می‌کنیم افراد طی مدتی که در مراکز هستند 

فن بیاموزند و سپس وارد کانون خانواده شوند.«

افزایش ظرفیت نگهداری معتادان متجاهر
در مدت 7ماه شهرداری حدود ۴هزار ظرفیت برای 
نگهداری معتادان متجاهر در استان تهران ایجاد 
کرده است. معاون سیاسی و اجتماعی استاندار تهران 
در آیین افتتاح یاورشهرها این مطلب را بیان کرد و از 
ایجاد 4هزار ظرفیت دیگر طي 2ماه آینده خبر داد. 
سیدعباس جوهری با بیان اینکه در سال‌های اخیر 
حتی یک ظرفیت برای نگهداری معتادان متجاهر 
در تهران ایجاد نشده است، گفت: »باتوجه‌ به اینکه 
بیش از 50درصد معتادان متجاهر کشور در تهران 
هستند، تکلیف ما بود تا براساس فرمایشات رهبری 
به این مسئله ورود کنیم و قرارگاه اجتماعی شکل 
گرفت. پیش‌بینی ما برای ایجاد 22هزار ظرفیت 
پذیرش است که جهت ایجاد تهرانی بدون معتاد 
هدف‌گذاری کرده‌ایم و امیدواریم روزی شاهد این 
باشیم که هیچ معتادی در تهران وجود نداشته 

باشد.«

معتادان شهر بی‌یاور نماندند
شهردار تهران در آیین افتتاح 6یاورشهر عنوان کرد

رویداد فرهنگی عطر سیب از ساعت 16امروز در میدان امام حسین)ع( آغاز و تا 9مرداد ادامه دارد
عطر محرم در میدان امام حسین)ع(

بعد از 2سال وقفه کرونایی، امسال رویداد فرهنگی عطر سیب 
به شکل همیشگی در میدان امام حسین)ع( برگزار و پیش‌بینی 
می‌شود امسال نزدیک 5هزار هیئت تهرانی از خدمات این نمایشگاه 

که 20سال سابقه دارد، استفاده کنند.
معاون فرهنگی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران در نشست 
خبری رویداد عطر سیب بیان کرد: 2 دهه است که همکاران ما در 
سازمان، توفیق خدمت در این رویداد را داشته‌اند و در این مدت 
هدف اصلی ما خدمت‌رسانی به هیئت‌های کوچک و خانگی بوده 

است.
سیدعلیرضا فاطمیان‌پور با اشاره به ویژگی‌های رویداد عطر سیب 
امسال افزود: بیستمین دوره این رویداد از دوم تا نهم مرداد ساعت 

۱۶ تا ۲۳ در میدان امام حسین)ع( برگزار می‌شود.  
فاطمیان‌پور گفت: هر روز برنامه‌هایی فرهنگی در میدان امام 
حسین)ع( اجرا می‌شود که بخشی از آن شامل مداحی و آوا‌های 
محرمی است. در این بخش کودکان و نوجوانان هم از برنامه‌های 

خاص خود استفاده خواهند کرد.
معاون فرهنگی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران با اشاره 
به انتقال تجربه از پیرغلامان حسینی به نسل جوان تأکید کرد: در 
رویداد عطر سیب یک بخش پررنگ نوجوانانه قرار دارد که در آن 
پذیرای هیئت‌های نوجوانان هستیم و از آنها در ارائه خدمات استفاده 
می‌کنیم. سیاست سازمان در توجه به نوجوانان این است که نقش 
واسطه بین کانون‌های جوان و هیئت‌های بزرگ را ایفا کنیم تا آنها 
بتوانند از آموزش و تجربه هیئت‌های قدیمی مثلا در نظم‌دهی معابر 

اطراف مراسم استفاده کنند.
او با اشاره به لباس‌هایی که در نمایشگاه عطر سیب عرضه می‌شود، 
گفت: لباس‌ها باید کیفیت لازم، طرح و نقش متناسب و قیمت 
مناسب داشته باشند. فاطمیان‌پور همچنین گفت: رویداد عطر سیب 
8روز است و در ابتدای ماه محرم به پایان می‌رسد. برنامه‌های سازمان 
فرهنگی هنری جلوه سوگ نام دارد و در ماه‌های محرم و صفر اجرا 
می‌شود که در آینده اطلاع‌رسانی خواهد شد. همچنین برنامه‌های 
نوگلان حسینی که از 20سال قبل با کمک آموزش و پرورش اجرا 

شده است امسال نیز ادامه خواهد داشت.
معاون فرهنگی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران درباره 
انتخاب مجدد میدان امام حسین)ع( برای برگزاری این مراسم 

گفت: این میدان دسترسی ‌‌خوبی به وسایل حمل‌ونقل عمومی 
شهر مانند مترو، بی‌آرتی و خطوط تاکسیرانی دارد. با پلیس راهور 
هم هماهنگی‌هایی در زمینه هدایت خودرو‌ها انجام شده است و 
مهم‌تر اینکه با همکاری فروشگاه‌های شهروند می‌توان به جای خرید 
مستقیم اقلام از غرفه‌های میدان امام حسین، حواله دریافت آن را 
به خریدار داد تا از نزدیک‌ترین فروشگاه شهروند کالای مورد نیاز 

خود را تامین کند. 
حجت‌الاسلام مصطفی جامه‌دار، دبیر اجرایی این رویداد نیز در این 
نشست خبری در پاسخ به سؤال خبرنگار همشهری درباره افزایش 
قیمت اقلام غذایی مانند برنج برای هیئت‌ها، گفت: بنا به آمار سازمان 
تبلیغات اسلامی، در سال‌های گذشته به‌دلیل شرایط کرونا مراسم 
برخی هیئت‌ها کم‌فروغ برگزار شد و امسال انتظار داریم آمار مراسم‌ 
خیلی بیشتر باشد. مواد غذایی مورد نیاز این هیئت‌‌‌ها مانند برنج‌، 
شکر، رب، روغن و حبوبات است که تلاش می‌کنیم با استفاده از 
بن‌کارت‌هایی که به هیئت‌های کوچک تهران داده می‌شود به آنها 
کمک کنیم. در این زمینه با بخش بازرگانی وزارت جهادکشاورزی 

مذاکراتی انجام شده است.
سال پیش نیز نوزدهمین نمایشگاه عطر سیب در همین میدان به 
اجرا درآمد، اما رعایت اصول مقابله با بیماری کرونا، فعالیت هیئت‌ها 
را در فضای بسته محدود کرده بود. امسال و در آخرین روز‌های ماه 
ذی‌الحجه، آمار فوتی‌های کرونا در ایران رو به رشد است و امید 
می‌رود که برگزار‌کنندگان هیئت‌ها در برنامه‌ریزی‌های خود به 

رعایت اصول مقابله با انتشار ویروس کووید 19توجه داشته باشند.

رئیس ستاد گردشگری شهرداری تهران در گفت‌وگو با 
همشهری عنوان کرد

عقب‌ماندگی در صنعت گردشگری
گردشگری صنعت است؛ صنعتی که 
در دنیای کنونی نقش و جایگاه مهمی 
در اقتصاد کشورها دارد. امروزه اکثر 
کشورهای اروپایی و حتی آسیای شرقی 
با استفاده از حداقل ظرفیت‌هایشان موفق به رونق این 
صنعت و بهبود شرایط اقتصادی شده‌اند اما در ایران با وجود 
ظرفیت‌های خوب توریستی در صنعت گردشگری موفق 
نبوده‌ایم. به‌گفته مهرشاد کاظمی، رئیس ستاد گردشگری 
شهرداری تهران، شاخص‌های گردشگری وجود دارد اما 
در صنعت گردشگری جایگاه 110 را داریم. او در گفت‌وگو 
با همشهری دلایل عدم رونق گردشگری در پایتخت را 

تشریح کرد که در ادامه می‌خوانید.

گردشگری چندسال است که به یک صنعت آن 
هم از نوع پول‌ساز تبدیل شده است؟

اکثر کشورهای دنیا طی 10 تا 15سال اخیر با برنامه‌ریزی 
درست و استفاده اصولی از ظرفیت‌هایشان در شهرهای بزرگ 
موفق به رونق و توسعه صنعت گردشگری شدند. به‌عنوان مثال 
کشور ترکیه موفق شده با استفاده از ابزارهای نوین، گردشگری 
نوین را در شهرهای استانبول، آنکارا، وان و... رونق دهد و اکنون 
بخش زیادی از درآمد کشور از راه صنعت گردشگری تأمین 

می‌شود.
چرا طی این سال‌ها نتوانستیم این صنعت را در 

تهران رونق دهیم؟
به‌طورکلی گردشگری شاخص‌هایی )حمل‌ونقل، اسکان، 
پذیرایی و...( دارد که در این بخش رتبه30 داریم اما در 
بهره‌برداری و استفاده از آنها موفق عمل نکردیم و جایگاهمان 
110 است. باید تلاش کنیم باتوجه به ظرفیت‌ها این جایگاه 
را ارتقا دهیم. باید پذیرفت در این حوزه عقب هستیم، چراکه 
هم سرمایه‌گذاری کمتر صورت‌گرفته و هم دانش صنعت 
گردشگری نداریم؛ بنابراین با استفاده از دانش و تجربه 
کشورهای موفق مانند هند و ترکیه و... می‌توانیم در مسیر 

توسعه و رونق گردشگری قدم بگذاریم.
در گردشگری داخلی موفق بوده‌ایم؟

در مسافرپذیری یا همان گردشگری داخلی شرایط خوبی 
داریم اما در بخش گردشگری خارجی موفقیتی نداشته‌ایم. 
به‌هرحال از طریق گردشگری خارجی می‌توان ارز وارد کشور 
کرد، همینطور زمینه اشتغال فراهم می‌شود و از این‌رو حائز 

اهمیت است.
در این حوزه تجارب کدام کشورها مؤثرتر است؟

قطعاً تجارب کشورهایی که با ما قرابت فرهنگی دارند، مؤثرتر 
خواهد بود که در این میان تجارب کشورهای هند و ترکیه 

کمک‌کننده است.
آیا زیرساخت‌ها برای رونق صنعت گردشگری 

فراهم است؟
ظرفیت‌ها و زیرساخت‌ها فراهم است اما عدم‌ موفقیت در این 
صنعت به نقص در مدیریت، دانش و آگاهی مربوط می‌شود. در 
تهران فرودگاه، جاده و شبکه حمل‌ونقل وجود دارد. بیش از 
200موزه و 350خانه ارزشمند ملی و... داریم. برای استفاده از 
این امکانات نیاز به یک دانش و همدلی و همراهی است. برخی 
از ابنیه‌ها، موزه‌ها و ظرفیت‌های گردشگری در اختیار میراث، 
تعدادی متعلق به شهرداری و بعضی هم مال سایر ارگان‌ها 
ازجمله سازمان زیباسازی و... است. همین خلأ مدیریتی سبب 
شده ارگان‌ها همپوشانی و هم‌افزایی نداشته باشند و هر یک کار 
خود را انجام دهند. بنابراین برای موفق شدن در رونق صنعت 

گردشگری نیازمند مدیریت یکپارچه هستیم.

شناخت عوامل آلودگی هوا  و 
عدم‌اجرای مصوبات

ادامه از  هم‌اکنون، منابع اصلی آلودگی هوا 
مشخص هستند و سهم هر کدام در صفحه اول

کیفیت هوا به‌صورت کمّی تعیین شده است. براساس این 
سهم‌بندی‌ها، قوانین و ضوابط جدید تصویب شده است و از 
این‌رو هم‌اکنون، مسئله آلودگی هوای شهر تهران، عدم ‌اجرای 
مصوبات است، نه عدم ‌شناخت عوامل اصلی و سهم آنها. همین 
پیشرفت هر چند کوچک، مرهون دستیابی به تنها سیاهه انتشار 
و سامانه پیش‌بینی کیفیت هوا در شهر تهران است که به ناچار، 
برای سایر شهرها و کلانشهرهای آلوده کشور نیز ‌باید مورد 
استفاده قرار گیرد. البته مشابه مسائل دیگر، همواره منتقدانی 
هستند که هیچ‌گاه زحمتی برای طی کردن این مسیر پرفراز و 
فرود چند ساله نکشیده‌اند و اطلاعی از پیچ و خم‌های آن ندارند 
اما بعد از اینکه کار به نتیجه رسیده و به مقصد می‌رسد، شروع به 
انتقاد می‌کنند و این نوع برخورد با موضوع، یادآور ضرب‌المثلی 
است که می‌گوید: معما چو حل گشت، آسان شود! در تمام این 
مسیر، شرکت کنترل کیفیت هوا همواره تلاش کرده است تا 
دستاوردها و تجربه‌های خود را از راه‌اندازی نخستین سامانه 
بومی پیش‌بینی کیفیت هوا در کشور به‌صورت شفاف و در قالب 
گزارش‌ها و مقالات علمی، شرکت در کنفرانس‌های علمی  به 
اصحاب رسانه، پژوهشگران و عموم شهروندان منتقل کند، چرا 
که برداشتن گام اول در مسیر حل این معمای چندین ساله، 
اهمیت بسزایی داشت اما مهم‌تر از آن، ایجاد تصویری شفاف 
برای پژوهشگران و دست‌اندرکاران سایر شهرها و کلانشهرهای 
آلوده کشور بود تا بتوانند در مسیر رشد و بهبود پیوسته این 
سامانه و پیاده‌سازی چنین سیستمی برای سایر کانون‌های 
جمعیتی کشور که با چالش آلودگی هوا دست و پنجه نرم 

می‌کنند، قدم بردارند.

 مجری خط6 متروی تهران گفت:‌ 
»نصب 4رشته پله‌برقی و 2عدد 
آسانسور، تکمیل سقف کاذب، 
اجرای مسیر بساوایی و هندریل‌ها، 
بخشی از کارهای انجام شده برای 
بهره‌برداری از ورودی دوم ایستگاه 
شهیداصفهانی بوده است.« علی 
مزینانی یادآور شد: »هزینه عملیات 
ساختمانی و تجهیزاتی برای راه‌اندازی 
این ورودی نیز مبلغی حدود 40میلیارد 
تومان بوده است؛ ضمن اینکه پس از 
این، تردد مسافران در تمام مسیرهای 
با  غیرهمسطح داخلی ایستگاه 
استفاده از پله‌برقی میسر خواهد 

بود.« 
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منادیان مباهله در مترو
بیست‌وچهارم ذی‌الحجه روز مباهله نام گرفته 
است. در این روز  آیه »تطهیر« نازل شده و خداوند 
بر ارزش‌ها و فضیلت‌های اهل بیت)ع( و جایگاه 
راستین آنان در درک و شناخت اسلام مهر تأییدی 
دیگر زده است.  امسال »منادیان مباهله« همزمان 
با گرامیداشت روز مباهله در ایستگاه‌های متروی 
تهران برگزار می‌شود. این برنامه با مشارکت 
مدیریت فرهنگی هنری مترو و شرکت بهره‌برداری 
مترو با ۵۲ اجرا، میزبان عموم شهروندان خواهد 
بود. در این رویداد طی ۴ روز گروه‌های تئاتر و 
سرود دانش‌آموزی در ایستگاه‌های مترو با موضوع 
و محوریت مباهله، برنامه‌هایی را اجرا می‌کنند. 
این ویژه‌برنامه از ساعت ۱۱صبح روز شنبه، اول 
مرداد با اجرای تئاتر و سرود دانش‌آموزی در 
ایوان انتظار آغاز شده و پس از اجراهای متوالی، 
چهارم مرداد در ایستگاه تئاترشهر به‌کار خود 
پایان می‌دهد. علاقه‌مندان برای اطلاع از جزئیات 
این برنامه می‌توانند با شماره ۰۲۱۹۶۶۵۲۶۰۸ 

تماس بگیرند.
ایستگاه‌ها و تاریخ اجرای گروه‌های هنری از 

ساعت 11تا 12:15به این شرح است:
اول مرداد: ایستگاه‌های ایوان انتظار و تئاتر شهر

دوم مرداد: ایستگاه‌های دروازه ‌دولت و کلاهدوز 
سوم مرداد: ایستگاه‌های دروازه‌شمیران و امام 

خمینی)ره(
چهارم مرداد: ایستگاه‌های ایوان انتظار و 

تئاترشهر

نقل‌قول‌خبر

عدد خبر نگاه

‌خبر

گپ

علی نصیری
رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت 

بحران شهر تهران
برنامه‌ریزی 2دوره آموزش خبرنگار 
بحران را دنبال می‌کنیم تا اصحاب 
پرقدرت  بازوی  به‌عنوان  رسانه 
سازمان پیشگیری و مدیریت بحران، 
آموزش‌های حوزه بحران را ببینند. 
در اجرای طرح جامع امداد هوایی و 
افزایش مخازن آب‌های اضطراری نیز 
در این دوره تعداد مخازن دوبرابر شده 
و به ۴۶مخزن رسیده که البته باید به 
۳۷۴مخزن برسد. تا در شرایط وقوع 
زلزله هر شهروند تهرانی حدود ۳ لیتر 

آب برای ادامه حیات داشته باشد.

محمد سرابیگزارش
روزنامه‌نگار

یاورشهر 1
 بالای 65سال 
 ظرفیت 500نفر

یاورشهر 2
نوجوانان زیر 18سال 

 ظرفیت 200نفر

یاورشهر 3 
معتادان دارای زخم‌باز 

 ظرفیت 150نفر

یاورشهر 4
 کمپ شفق سابق 
 ظرفیت ‌1000نفر

یاورشهر 5
بانوان معتاد متجاهر 

 ظرفیت 200نفر

یاورشهر 6
 جنب کمپ اخوان
پذیرش ‌1000نفر

6یاورشهر پایتخت
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غرفه‌های بیستمین نمایشگاه عطر سیب
کتاب عاشورایی، کتاب شعر، تکیه محتشم، تکیه تجربه 
هیئت، تکیه کودک و نوجوان، کتیبه و بیرق، پوشاک 
محرمی، چایخانه هیئت، چای و دمنوش روضه، طبل و 
کتل، لوازم الکترونیکی، لوازم آشپزخانه هیئت، لوازم 
صوتی، لوازم نورپردازی، لوازم بهداشتی، ظروف یکبار 

مصرف و مواد غذایی

مکث
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سیدمهدی هدایت
سرپرست سازمان نوسازی شهر تهران  

طرح بازآفرینی محیط پیرامونی حرم 
مطهر حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( 
حدود ۲۰۰هکتار است که ۱۳تا۱۵هکتار 
آن به محله نفرآباد با بیش از ۲۰۰پلاک 
مسکونی اختصاص یافته است. طرح 
بازآفرینی محله نفرآباد که قدمت 
سکونت در آن حدود ۳قرن است، با 
امکان استفاده از ظرفیت اوراق مشارکت 
تدوین شده است. علاوه بر ایجاد موزه 
صنعت سیمان در ساختمان اصلی 
کارخانه، بخشی از فضای کارخانه به 
مجموعه فرهنگی، اجتماعی و گردشگری 
تبدیل خواهد شد و مکان‌هایی هم برای 
استقرار شرکت‌های دانش‌بنیان و 

استارت‌آپ‌ها پیش‌بینی شده است.

 ساخت 3 هزار واحد مسکونی
عصر شنبه آیین کلنگ زنی احداث 3 هزار واحد مسکونی قرارگاه جهادی تامین مسکن شهر 
تهران نیز با حضور شهردار تهران، رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، معاون شهرسازی و 
معماری شهرداری تهران، سرپرست سازمان نوسازی شهرداری تهران، شهردار منطقه ۱۸ و 
جمعی دیگر از مدیران شهری در ناحیه ۳ منطقه ۱۸ برگزار شد. علیرضا زاکانی همچنین در 

مراسم افتتاح و بازدید از مجموعه فرهنگی -ورزشی شهید محسن شهریاری شرکت کرد.

مکث


